

仓库爆燃,塑料桶飞起十几米高

燃烧物主要是工业酒精,对环境不会造成污染



发生爆燃后,黑烟蹿到二三十米的高空 快报记者 李绍富 摄

昨天上午,栖霞区靖安街道大棚村一化工仓库发生爆燃,因仓库内堆放的全是易燃的防冻液和洗涤剂化工原料,虽然消防尽力扑救,但因火势太猛且蔓延太快,导致300多平方米的两层仓库被烧成残垣断壁。所幸爆燃发生时,仓库内无人,未造成人员伤亡。

现场:塑料桶飞起十余米高

爆燃事故发生在上午10点左右,地点位于靖安街道大棚村西南面的南京淳鑫化工厂大院内。上午11点的事故现场,一公里之外就能看到一股黑烟柱蹿到二三十米的高空。居民李先生回忆,上午10点左右,突然听到一声爆响后,就有大量浓烟从厂区里面冒了出来。大约几分钟后,连续的爆响声传来,很快火苗就蹿了起来。在后来的几声爆响中,有塑料桶伴随着火苗冲出了十多米高,很吓人的。附近村民赶紧报了警。

据现场一位消防指挥员介绍,起火的仓库内堆放的物质主要成分是工业酒精,所以核心火场不能用水扑救,只能用泡沫灭火,而周边起火建筑用火扑救。为

了尽快压制住火势,几位消防队员穿着防火服,抬着高压水枪,冲到距离火场不到五米的位置灭火。虽然几名消防队员轮番上阵,但因距离火场太近,温度太高,加之昨天天气较高,火情被控制住后,导致一位消防队员因太热中暑。十多名消防官兵经过一个多小时的扑救,到中午12点左右,明火才完全被扑灭。

原因:疑为通风不畅酒精自燃

据在起火仓库大院外另一家单位上班的职工老徐介绍,发生爆燃的仓库是在2003年夏天建成后投入使用的,总面积约有300多平方米,里面主要堆放了一些冷冻剂、清洗剂等化工原料。老徐称,仓库内电线线路很少,电路短路引发火灾的可能性不大,估计是昨天天气太热,仓库内空气流通不畅,导致仓库内气温太高,工业酒精桶爆炸后,引起燃烧。

事故发生后,栖霞区相关部门人员赶到现场调查。环保部门调查后发现,此次燃烧的主要是工业酒精,所以对环境不会造成污染。(爆料人线索费80元) 快报记者 李绍富 李斌 实习生 付瑞利

»这起事故,让人痛心

混凝土搅拌车行驶时太靠近路边

中华路法桐惨遭“截肢”

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨时分,一辆混凝土搅拌车在中华路上将一棵法桐树的半边树干撞断,肇事车没有停就直接开跑了。为了避免造成交通影响,绿化部门连夜及时赶到,将撞断的树干拖开分割运走。

事情发生在昨天零点30分左右,记者赶到现场时,树干已经被拖到瞻园路路口切割,事故地点位于中华路上瞻园路与长乐路路口之间。据路边一位目击者称,当时一辆混凝土搅拌车由南向北行驶,由于开得过于靠近,突然搅拌车高高的尾部撞到了一棵法桐树,只听“咔嚓”的声响,伸向马路一侧的粗大的树干随即开始倾斜,肇事车驾驶员见势不妙,竟然停都没停,油门一轰开跑了。

让人气愤的是,近期南京市已经多次发生法桐树被汽车撞断的事。为何南京人钟爱的法桐树屡屡遭遇“车劫”?现场的秦淮区园林绿化所的工作人员表示,这与当初分叉点过低以及车辆增多等有很大关系。据他称,南京的很多法桐树都是上了年纪的,当初园林工人分叉时,由于那时车辆很少,而且没有现在这么高大的车辆,所以分叉点都设计得比较低,而现在路面一年年整修,路面是越垫越高,直接增加了车辆刮擦树枝的可能性。另外,中华路上的法桐树被“剃过头”,也就是锯断枝干重新再长。这样剃过头的树,雨水容易侵蚀进去,导致内部腐烂,所以一般这种树都不太经撞。

(张先生线索费60元)

»这起事故,让人感叹

平时飞扬跋扈的渣土车遇到了克星

撞上重型货车,渣土车侧翻

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨1点左右,在江宁开发区双龙大道和东南大学路的路口,一辆渣土车与一辆运送工地建筑用管桩的大型货车发生相撞,随后渣土车发生侧翻。

事故发生后,交警和消防等赶到现场营救,渣土车损坏严重,车头部位变形,渣土车是往左侧翻,左侧车门被抵死。司机被困在车内出不来,不停地呻吟。消防队员随即对渣土车进行了切割,最终从右侧车门处将驾驶员救出,所幸

司机只是被卡后骨折,没有生命危险。现场的拉管桩的货车司机称,他是从东向西按绿灯正常行驶,渣土车沿双龙大道由北向南,是闯了红灯。不过这一说法还需要渣土车司机的验证。现场目击者说,这条路上渣土车很多,市民平常对这种渣土车都很害怕,有目击者戏称:“渣土车就是老虎,人见人怕,不过今天老虎遇到大象了,一下吃了大亏!”

目前事故正在调查处理中。

(孙先生线索费50元)

小区十多辆轿车一夜被划

居民怀疑由停车位矛盾引发

前天夜里,鼓楼区三步两桥小区内有多辆停放在露天车位的轿车引擎盖和车门被划伤。值得一提的是,此前小区内已发生过两次车辆被划事件,为了加强小区安全管理,物业公司特意在小区安装了监控设施,前晚监控刚投入运行,不料在监控探头下的一辆车就被划伤。目前,鼓楼警方已介入调查。

事发:一夜十多辆车遭“袭击”

胡先生家住鼓楼区三步两桥小区内,因平时不开车,他就将自己的轿车停放在了小区大门附近的露天停车位上。昨天休息,胡先生吃过早饭后,就准备开车带着家人外出玩。当他下楼来到自己的轿车旁时,发现车头引擎盖上出现了两道白色的印迹,仔细一看才发现,引擎盖被划了。胡先生报了警。

几分钟后,鼓楼公安分局的民警赶到现场调查。民警经过调查发现,小区内一共有十多辆轿车被划,其中大多是右侧车门和引擎盖。据小区居民王大妈介绍,小区内轿车被划,最近一个月内已发生了三次,估计是有人故意搞破坏。

居民:疑为无停车位业主报复

小区居民老王称,近些年来,小区物管都由一位刘师傅负责管理。可今年五月,新来了一个物业公司,平时有三个人在小区做安保工作,可没想到还抵不上以前一个人。

小区内百余辆轿车,可只有八十多个停车位,但业主之间之前从来没有因停车问题闹矛盾。“交费的业主开车回家后,以前的物管刘师傅会引导他们停到固定车位上去,没交费的业主则采取先到先得的原则,自己在小区找空位停车。”老王称,开车回家太晚的业主,如果小区内车位已停满,则自己到

小区附近找地方停车。

可今年五月份,新的物管公司进驻小区后,便开始在小区内重新规划车位,把所有能停车的地方,都弄成了停车位,还让有车的业主去登记交费后,选停车位。“以前我们很多车位停车都是免费的,可现在物业公司要求所有车位都收费,并且还在一些车位前写了车牌号码。”老王说,以前一些业主知道小区内车位不够,都自觉把车子停放在小区外面。可自从五月初实施固定车位办法后,以前的停车秩序被打乱。

目前,很多业主抗议物管公司的做法,拒绝交费,并随意停车,这样就导致一些交费后有固定车位的车主面临无地停车的情况。而一些以前有车位停放的车主,只要不交费,同样面临位置被换手导致无地停车。

“现在是旧的停车秩序被打乱,新的停车秩序没建立起来,而业主们都把车开回小区,希望能抢到一个停车位,矛盾就越闹越大。”老王说,可能是有业主没抢到车位后,报复其他车主。

物管:将尽快处理好停车问题

据负责该小区物管的一名男子介绍,目前有三个人负责小区治安,其中两人巡逻,一人门岗值班。“以前小区没有监控,我们物业进驻后,小区内发生了划车和盗窃事件,我们就安装了监控,昨天晚上七点监控刚投入运行。”该男子称,根据监控显示,晚上九点多时,有一名可疑男子靠近被划的车辆,有作案嫌疑。“我们物管会尽快跟小区业主处理好停车问题,并加强安全巡逻。”该男子称,因为有监控,相信警方能很快找到划车的人。目前,鼓楼警方正在进一步调查此事。

(蒋先生线索费80元)

快报记者 李绍富 实习生 付瑞利

两城管队员家门被人“抹黑”

怀疑有人恶作剧,也可能跟工作有关

快报讯(记者 季斌)昨天上午,在下关区江沿村72号居民楼,一楼两户居民的大门上被人用黑漆喷上了侮辱性的语言。据了解,这两家户主都是下关区的城管执法人员,他们怀疑家门被人“抹黑”可能与工作有关。

昨天上午8点左右,徐女士准备出门办事,打开大门一看,发现家门上被人用黑漆喷上了“不是人”三个字,另外,门锁和把手也全被黑漆喷满。“刚看到吓了我一大跳。”很快,徐女士又发现她家隔壁邻居家的大门上,也被黑漆喷上了“死畜生”三个字,而邻居还全然不知,她赶忙过去敲门。

邻居出门一看,同样吓了一跳。“肯定是半夜过来喷的,这些人太缺德了。”徐女士说,前天晚上家门上还是干净的,结果今天一早就被喷了字,“这些话太侮辱人了。”随后,徐女士拨打110报警。

“有什么纠纷可以当面谈嘛,干吗做这种事情。”“话说得太狠了,被小孩看到了影

响太大。”附近居民们也议论纷纷,觉得喷字的人这样做非常缺德。很快,派出所民警赶到现场了解情况。徐女士表示,自己丈夫和邻居家的男主人两人都是下关区的城管执法人员,她怀疑遇到这样的事情,可能跟他们的工作有关。民警了解完情况后,徐女士赶紧清洗了门上的字。

随后,记者联系到了其中一位户主林先生,遇到这样的事情,他自己也很郁闷,但不知道是什么原因导致了家门被人喷字。林先生表示,小区周围人员比较复杂,经常有邻居汽车被划,所以他怀疑这次也是有人恶作剧,但城管的工作有一定特殊性,可能会得罪人,喷字也可能跟工作有关。

江苏环太律师事务所的张太中律师表示,在别人家门上喷上侮辱性语言的行为,严重侵犯了户主的人格权,是一种违法行为,喷字的人要承担相关民事责任。

(张先生线索费50元)

治肿瘤我国有了基因新药

老曹08年3月被查出肺部肿瘤晚期,去北京、上海、广州等各大医院求治也没看好。面部颈部肿胀、声音嘶哑、呼吸不畅越发严重,后来又出现了肝转移:肝区疼痛、发热、黄疸、腹泻折磨的老曹死去活来,医院几次下达病危通知。女婿王斌经朋友推荐得知基因新药基英肽并买一疗程给岳父服用。

老曹用药10天后,精神、饮食好转;20天后,疼痛、胸闷、面部肿胀有所缓解;1个多月后,发热、黄疸消失,饮食正常;两个疗程后,各种不适症状均消失,转移灶消失,各项指标均无异常。

肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变所

致,一经发现大多数是晚期,但晚期肿瘤不意味着死亡。基英肽是科学院制药厂生产,经国家药监局批准:能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,并有减毒增效的特点,特别适用中晚期肿瘤患者,大多数患者服用后效果明显。

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”,并获批在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!

全省咨询热线 南京:400 6060 559

苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190